

理后已以 1,200 两的价格卖给了汉口工部局。另外,他应总技师之请在此提请董事会注意,即最后在中央救火会和各救火会之间安装电话通讯,并建议在租界各个地点设立能报火警的总电话网。

会议决定答复说,董事会认为租界境内的电话通讯网不够先进,没有必要改变目前的火警报警系统。

泗泾路协议 会议收到了旗昌等洋行的来信,来信请求说,工部局就与他们有关的事来说,应取消这项协议,因为根据该协议,已故 E. M. 史密斯先生和上海房地产业公会相互约束,万一他们在泗泾路东端前面修建中国式房屋,或将那里的房屋出租给声名狼藉的人居住,则应向工部局缴纳 1 万银两。

总董说,由于他本人和这件事有关,因此这封信最好在他不在时进行讨论,他接着退席。

会议稍加讨论后决定答复说,工部局看不出有什么理由需要改变 1875 年签订的关于禁止在泗泾路修建中国式房屋的协议。

总董 沃德

总办 韬朋

1882 年 5 月 29 日(星期一)

出席者:沃德(总董)、道格里西、估倍、何利德、马根西、毛礼逊、罗斯顿、总办

缺席者:门特尔、立德

自来水公司开掘静安寺路 会议收到了卫生官的来信,他详细地叙述了他为什么认为在热天不允许上海自来水公司开掘静安寺路以埋设他们的给水管。

会议决定通知这条马路上的居民说,工部局无法按照他们本月 20 日来信中所述答应自来水公司的要求,并对此深表遗憾。

延伸元芳路 会议收到了格鲁姆先生的来信,他说徐雨之先生愿意出让为延伸元芳路(从百老汇路到熙华德路一段)所需的一长条土地,面积为 2 亩 4 分 8 厘 9 毫,每亩价 1,500 两,共计 3,733.50 两。

会议决定接受这开价,条件是这条路线上没有坟墓也没有其他会妨碍立即把这条马路延伸到熙华德路的任何东西。同时还将支付给徐雨之先生早已出让的闵行路、黄浦路和南浔路的部分土地的款额,这部分土地的面积为 2 分 4 厘 2 毫,按评估价每亩 2,000 两计算,共 484 两。

租用马匹 会议收到了休其和西蒙斯先生的来信,来信询问工部局是否希望重新签订租用市政用途的马匹等物的合同,并建议新合同应为 3 年期,马匹数量增加到 50 匹,因为现在的需要数比 1879 年签订最后一次合同时要大得多。据说由于租界规模已扩大,去年每天使用马匹的平均数为 46 至 47 匹,上个月发现有必要每天使用 54 匹。

董事会认为应签订一份新合同,但期限不应超过 2 年,马匹数量应确定为 45 匹,因为在 2 年期限终了以前,可能马路洒水工作不用水车和马匹来干了。

会议决定通知休其和西蒙斯先生,工部局愿意签订新合同,期限为 2 年,按目前的价格租用 45 匹马。

捕房—关于给彭福尔德先生和斯特里普林先生授勋的问题 会议收到了奥匈帝国代理总领事的来信,来信通知工部局说,按照皇帝陛下 2 月 11 日下达的敕令,准备授予彭福尔德先生金十字奖章,授与斯里普林先生以银十字奖章(带王冠的),以表彰他们对奥匈帝国总领事馆在其 1869 年开馆以来所作出的贡献。来信并询问他们希望以何种方式来接受奖章。

会议决定全体捕房人员应在中央捕房列队,并应请夏士先生出席并授勋。总办要向彭福尔德先生问清楚,捕房人员在什么时候能从岗位上撤回来参加仪式,而不致使对公众造成不便。

人事一工部局买办 会议收到了买办的来信,他要求董事会上给他每月增加薪俸 20 两,因为他
在工部局已任职 14 年以上,而从未提高待遇,但在此期间一些译员的月薪却从 50 两提高到 70 两。
他又要求给他部门的收账员等人按下列数额增加薪俸。

一等收账员每月增加 10 两。

二等收账员每月增加 5 两。

另外 5 名收账员每人每月增加 2 两。

4 名苦力每人每月增加 1 两。

总共每月增加 49 两。

会议决定通知他说,他的请求目前无法予以同意,但在编制明年的预算时将给予考虑。

中国政府要求的道路地租 会议又再次讨论了支付公共道路的地租问题,到目前为止尚未答
复领袖领事于 4 月 26 日就此问题写来的信。

总董在会上提出了一份复信草稿,信内解释了为什么从 1871 年以来没有缴纳静安寺路地租的
理由,并指出当时在 1873 年,领事团曾决定请外交使团设法取得大清政府对免征道路捐税原则的
同意。

会议决定再把问题提出来放在下次会议上讨论,届时将提出有关静安寺路的文件。

总董 沃德

总办 钞朋

1882 年 6 月 5 日(星期一)

出席者:沃德(总董)、道格里西、估倍、立德、马根西、毛礼逊、罗斯顿、总办

缺席者:门特尔、何利德

菜场 据稽查员报告,5 月份菜场货源充沛,食品质量良好,合乎卫生。为供应西人菜场而屠
宰的牲口计有:黄牛 505 头,羊 942 只,小牛 129 头;肉店里出售给华人食用的有:黄牛 79 头,水牛 11
头,羊 1 只以及马 5 匹。奶牛场的奶牛和马房里的马均无疾病。

南京路菜场 会议收到了金斯米尔先生的来信,他代表新修筑的北海路和湖北路附近的房屋
承租人,要求把菜场从南京路迁到这两条马路来,或者,如果这样做行不通,则让那些在每天上午 9
时从这里迁走的货摊留在这两条马路上,或留在其中的一条马路上,而不要像现在那样留在福州路
上。

会议决定答复说,由于修建一个室内公共菜场的问题仍然处于考虑阶段之中,因此工部局目前
不准备同意上述建议。

清除粪便 会议还收到了金斯米尔先生的另一封信,该信要求工部局准许上述房屋承租人自
己收集粪便。

会议决定答复说,由于现在一律规定驳回所有类似申请,因此不能予以批准。

洋泾浜上供行人通行的小桥 会议收到了徐雨之的来信,他询问,如果他和法公董局各拿出
100 两银子来拆除洋泾浜上那座腐烂不堪的供行人通行的小桥(在福建路和山东路之间),并修建
另一座坚固一点的小桥取代它(将位于上述两条马路的中间),工部局是否愿捐助同样数额的款子。

会议决定答复说,工部局愿按所提数额捐助。

签发给万国商团的委任状 会议收到何利德少校的来信,内附万国商团炮兵队达拉斯上尉的
另一封信,他通知说雷克斯中士已被推选为少尉,以接替业已辞职的博伊德中尉之职,并要求董事
会予以确认。

会议决定通过,接着给雷克斯少尉签发了委任状,并指示送交司令官。